
H26 H27 H28 H29 平成26年度 n数 平成27年度 n数 平成28年度 n数 平成29年度 n数

授業終了後 944 4,417 5,084 5,894 41% 386 47% 2,097 48% 2,453 52% 3,058 ⇒
授業開始直後 1,347 5,418 6,602 7,777 29% 397 39% 2,099 42% 2,756 43% 3,346 H26年度比で 11 ％

⇓ ⇓
12% 8% 6% 9%

H26 H27 H28 H29 平成26年度 n数 平成27年度 n数 平成28年度 n数 平成29年度 n数

授業終了後 944 4,417 5,084 5,894 57% 536 60% 2,643 58% 2,935 55% 3,243 ⇒
授業開始直後 1,347 5,418 6,602 7,777 54% 727 59% 3,177 58% 3,837 56% 4,366 H26年度比で 2 ％

⇓ ⇓
3% 1% 変化無し 1%

H26 H27 H28 H29 平成26年度 n数 平成27年度 n数 平成28年度 n数 平成29年度 n数

授業終了後 944 4,417 5,084 5,894 59% 555 62% 2,754 61% 3,101 57% 3,349 ⇒
授業開始直後 1,347 5,418 6,602 7,777 53% 713 61% 3,316 60% 3,979 57% 4,442 H26年度比で 2 ％

⇓ ⇓
6% 1% 1% 変化無し

H26 H27 H28 H29 平成26年度 n数 平成27年度 n数 平成28年度 n数 平成29年度 n数

授業終了後 944 4,417 5,084 5,894 29% 278 39% 1,715 40% 2,014 42% 2,469 ⇒
授業開始直後 1,347 5,418 6,602 7,777 25% 331 33% 1,761 33% 2,210 34% 2,681 H26年度比で 13 ％

⇓ ⇓
4% 6% 7% 8%

H26 H27 H28 H29 平成26年度 n数 平成27年度 n数 平成28年度 n数 平成29年度 n数

授業終了後 944 4,417 5,084 5,894 42% 393 51% 2,235 52% 2,622 49% 2,897 ⇒
授業開始直後 1,347 5,418 6,602 7,777 40% 534 49% 2,636 50% 3,310 49% 3,806 H26年度比で 7 ％

⇓ ⇓
2% 2% 2% 変化無し

H26 H27 H28 H29 平成26年度 n数 平成27年度 n数 平成28年度 n数 平成29年度 n数

授業終了後 944 4,417 5,084 5,894 53% 501 60% 2,628 59% 3,004 54% 3,205 ⇒
授業開始直後 1,347 5,418 6,602 7,777 51% 693 60% 3,243 59% 3,901 56% 4,359 H26年度比で 1 ％

⇓ ⇓
2% 変化無し 変化無し 2%

平成26～29年度「地域関連科目」受講生アンケート結果

「よく理解している」「やや理解
している」と答えた割合

「とても関心がある」「やや関心
がある」と答えた割合

「とても持っている」「やや持っ
ている」と答えた割合

「説明できる」「少しなら説明で
きる」と答えた割合

「とても関心がある」「やや関心
がある」と答えた割合

全体n数

全体n数

全体n数

全体n数

全体n数

授業前後で　

授業前後で　

授業前後で　

授業前後で　

授業前後で　

実施：平成26年度：2学期　、平成27～29年度：1・2学期　（これまで7回実施）
目的：「地域関連科目」受講生に対し、授業開始直後と授業終了後にアンケートを実施し、授業効果を検証する。

○設問１　〔高知県の理解度〕

　・高知県の伝統、歴史、文化、社会、経済の現状や県民の想いなどについて、どれくらい理解していますか。

　・自らが大学で学んでいる知識・技能を生かして、高知県以外の地域再生・活性化に貢献しようという気持ちを持っていますか。

「とても持っている」「やや持っ
ている」と答えた割合

授業前後で　

全体n数

○設問６　〔高知県以外の地域再生・活性化への意欲度〕

○設問５　〔高知県の地域再生・活性化への意欲度〕

○設問４　〔授業と地域再生・活性化との繋がりに関する理解度〕

○設問３　〔高知県以外の地域再生・活性化への関心度〕

○設問２　〔高知県の地域再生・活性化への関心度〕
　・高知県の地域再生・活性化に対して関心を持っていますか。

　・高知県以外の地域再生・活性化に対して関心を持っていますか。

　・自らが大学で学んでいる知識・技能が、どのように高知県の地域再生・活性化につながるのかを説明することが出来ますか。

　・自らが大学で学んでいる知識・技能を生かして、高知県の地域再生・活性化に貢献しようという気持ちを持っていますか。


